

圣井新城将建大型购物中心

位于章丘市距济南市区最近的地方,建筑面积96万平方米

本报2月24日讯(记者 赵丽) 春节前,章丘与澳门名嘉集团草签了投资协议,在圣井新城投资建设总建筑面积为96万平方米的城市郊区大型购物中心,这是记者近日采访章丘市委书记毕筱奇时了解到的。

据介绍,2011年,章丘市改善民生的动作更大。春节期间,新农保“养老金”成了章丘市不少农村老人谈论的话题。“比养个儿还强。”有的老人甚至这样感慨。

去年12月中旬,章丘全面启动了新农保。“目前,适龄农民参保率达到了93%以上,60岁以上

的农村老人每月可领取55元的“养老金”。”毕筱奇说,这给农村老人带来的实惠是真切和巨大的。今年,养老保险覆盖的范围还将进一步扩大,城镇非从业居民,也将逐步纳入城乡社会养老保险体系中,这项工作将在3月底全面启动。

打造繁荣时尚、生态宜居的现代化山水园林城市是章丘描绘的蓝图之一。随着“一河两城”框架的拉开,这一梦想正照进现实。

去年年底,围绕圣井新城开发,章丘启动了绣源河综合治理,待完成后,这个与济南市区靠得最近的部分,将出现一条生态、亮

丽的景观河。而春节前,章丘与澳门名嘉集团草签了投资协议,在圣井新城投资建设总建筑面积为96万平方米的城市郊区大型购物中心,里面包括购物、娱乐休闲、国际美食、家居建材、汽车展销等多个中心,市民在里面“一天转不完”。

而在济南植物园南,将出现一座旅游综合体,吸引更多人来领略章丘的魅力。

去年,章丘市提出实施“双跨行动”,向西跨过绣源河,向北跨过济青路,“西进、北延、中部提升”,完善城市布局,拓展城市空

间,其中“西进”重在密切与济南市区的联系,通过圣井新城,与“东拓”的济南完美融合。

而对接济南,融入省城,交通是重要一环。“我们盼望轨道交通进一步通到章丘。”毕筱奇说,他盼望着轻轨、地铁规划建设时,一步到位,直接往东延伸到章丘,最大限度发挥工程综合效益。

他在交通方面的另一个愿望是打通旅游路。“让旅游路向东延伸至章丘,与济青路、世纪大道、经十路一并成为济南向东延伸的第四条交通动脉,加快与济南的对接和融合。”毕筱奇表示。



政协委员呼吁建“经济适用墓”

本报2月24日讯(记者 戚淑军 实习生 王泓涛)“坟墓比房子贵”、“活得起,死不起”……针对社会上愈演愈烈的丧葬高收费“怪现象”,政协委员针对“高价墓”“天价墓”“豪华墓”提出提案,呼吁省城建设“经济适用墓地”,让市民死后同样有尊严,百年之后能有一个平等的安身之所。

政协委员唐德田呼吁,政府应该像关心经济适用房等民生问题一样,采取相应政策性措施,批建殡葬“平民化”和丧葬服务公益性墓地,建设“经济适用墓”。唐德田委员告诉记者,去年自己参加过一个葬礼,两平方米的墓地售价达到了3万多元,每平方米合一万五千元,“比商品房价高多了,价格明显偏离墓地成本和社会公益的性质,墓地与盖楼还不一样,成本低,价格不能完全由市场来决定。”唐委员表示。

唐德田提案中表示,目前济南许多墓地价格在3万元-10万元的居多,并且在市民中容易形成攀比心理,行业存在暴利嫌疑,对低收入群体从支付能力、心理、自尊造成一定的压力,“每一个公民活着的时候都为社会做贡献了,死后应该有一个公平的处理方案,死后还分三六九等,不仅逝者没有尊严,对逝者后人的自尊心也会带来很大的伤害。”

唐德田委员表示,墓地占用山林土地资源,人们在计算占用土地的过程中,很容易只计算表面占用的土地,而忽视了墓地隐性占用的土地,“在当前观念下,任何单位和个人都不希望在墓地周围生活和建设,这就容易造成墓地周边土地荒废隐性占用土地现象。”唐德田建议,从节约土地的角度出发,呼吁政府建设高层建筑作为骨灰存放处,可以命名“故人安居园”、“故人安居大厦”等,里面设置祭奠处,方便市民节假日祭扫,“不仅可以解决占地问题,对保护环境也大有益处。”



今年城区有望新建100余处公厕

本报2月24日讯(记者 孟敏)“济南市城区约计公厕缺口1000多座,应尽早解决路人如厕难的问题。”济南市政协委员高新临建议,济南应尽快增加城区公厕。对此,济南市城管局回应说,今年有望在城区新建100余处公厕,尽最大可能解决如厕难问题。“馆驿街拓宽后,公厕消失了。顺河街经七路路口到北坦大

街南口这一段,原来有5个公厕,随着历次改造现在只剩下1个了,而且就连仅存的这1个还面临着被拆除的命运。”政协委员高新临说,旧城改造和新区建设中公厕拆得多建得少,规划多建设少,不但数量减少,布局也不合理,无公厕道路和无公厕小区增多,如厕难矛盾增大。济南市城管局有关负责人表

示,“今后,将加大公厕建设投入,实行‘区投市补’,督促有关部门在城市新区建设、旧城改造、道路改造、景点建设中,按标准建设,使公厕布局合理,方便市民和特殊群体如厕需要。以前公厕建设以“插建”为主,今后济南市将把公厕建设的规划融入城市总体建设的规划之中。根据计划,今年市区将新增100余处公厕。”

关注

两会上,到处可见记者的身影。他们用“长枪短炮”捕捉会上的精彩瞬间,将一件件民生信息传递给广大市民。

本报记者 张中 摄

知名女装



AHNSIL

安·姬奥

大型特卖会

全场1-5折

个别商品 超低价 折扣

地点:济南贵和购物中心四层

时间:2011.2.26-3.8

选对医院,快速省钱治疗痔疮肛瘘

济南肛肠医院王保学院长讲述:痔瘘患者如何快速解除坐下之忧

随着生活水平的提高,人们的饮食习惯也发生了改变,油腻辛辣刺激食物的摄入越来越多,致使痔疮等肛肠疾病高发,很多患者不去治疗或者去不正规的医疗机构,往往造成病情加重,并发后遗症,给生活工作带来极大的不便。目前天气逐渐转暖,又到了肛肠疾病高发的季节,该如何选择恢复快速,省钱效果又好的肛肠医院呢?对此,笔者采访了济南肛肠领域学术带头人、济南肛肠医院王保学院长。

一选设备: 直肠镜误诊很可怕

据王院长介绍,他在临床上收治的肠癌患者中约有60%曾被误诊为痔疮,误诊时间多在3个月到1年之间,前不久,一位患者来到医院,说他治疗痔疮便血已经



只此一家,别无分院

一年了,什么方法也用了,不仅不见效果,身体也越来越差,经过检查,这位患者已经到了直肠癌晚期,就是因为误诊才耽误了治疗时机,王院长说,在现有的医疗条件下,有些癌症肿瘤并不可怕,只要能够及时的发现,就可以得到有效的控

制,所以广大患者出现便血、肛周不适的症状后,要选择检查设备先进的正规医疗机构,以免误诊的事件再次发生。作为我省唯一国际合作肛肠专科医院,济南肛肠医院采用世界最前沿的韩国肛肠镜系统,最新的日本奥林

巴斯无痛肠镜对患者进行检查,设备均运用最新医用视频技术,深入肛管、直肠,微小病变清晰可见,安全清晰,确诊率99%以上,三五分钟即可对痔疮、肛瘘、肠炎等疾病做出精确诊断。

二选专家: “二手患者”做不得

家住大桥镇的高小姐是个典型的“二手患者”,之前她在家附近的小门诊做了痔疮的治疗,仅手术就用了二个多小时,而且术后疼痛难忍,愈后没多久就复发了,后来高小姐来到了济南肛肠医院,没想到到女子诊疗中心的张玲主任不到一刻钟就清除了她的痔疮顽疾。

王院长说,作为设备的操作者和手术的施行者,医生的经验至关重要,在很大程度上决定着医生技术水平

的高低和稳定性,济南肛肠医院不仅有郭广华、侯波、王德峰、张玲等十余位专家随时接受患者预约,且聘请了澳大利亚首席专家格罗尔教授、上海中医药大学附属医院孙建华教授以及北京中日友好医院王晏美教授等多位权威专家作为医学顾问,建立了“远程会诊”模式,让患者在家门口就能享受到顶尖的诊疗服务,远离疑难、重度肛肠疾病的困扰。

三选技术: 疗效才是最关键

“别的是一方面,技术实力才是治疗疾病最重要的因素。”前来治疗的退休教师曹大爷说,“没有好的技术作保证,何谈疗效,更谈不上舒心治疗,快速恢复了,一次性快速治愈才是真正的省钱!”王院长介绍,

在肛肠疾病的治疗上,微创无痛技术与传统手术有着很大的差异,传统手术不仅痛苦大、恢复慢,且容易造成肛门狭窄等后果。

身为卫生部“十年百项”计划推广技术单位,美国PPH技术临床诊疗基地,韩国森特医疗集团强强联合单位等,济南肛肠医院构成了以安氏疗法、美国PPH技术等为核心的七大微创技术的完整诊疗体系,并独创性的实现了诊疗一体化,方案个性化,治疗多样化,使三分钟检查、六到二十分钟治疗成为常态,可根据患者具体病情,个人意愿进行辨证施治,打破了传统诊疗的固定模式。 专家热线: 0531-82979999 官方网站: www.jngcyy.com 地址: 济南英雄山路87号(八一立交桥南3公里路西)